
تومان می فروشد. اگر فروشنده از فروش هر  655تومان می خرد و  055لوازم التحریر فروشی، یک مداد را  -1

 تومان سود ببرد: 155مداد 

 تومان سود کند؟ 055الف( باید چند مداد بفروشد تا 

 مداد بفروشد چند تومان سود می کند؟ 7ب( اگر 

 الگوهای شمارش را کامل کنید. -2

00  ,05  ,00 .......... , .......... , .......... , 

 , .......... , .......... , ..........132  ,121  ,126 

ساعت در اردو بودند. اردوی آن ها  0صبح از مدرسه حرکت کردند و مدت  9دانش آموزان کلاس سوم ساعت  -3

 در چه ساعتی از بعد از ظهر تمام شده است؟

 

 5ها و یکان آن 0و  2ها و دهگان آن 3 هاو صدگان آن 7و  0ها عددهای چهار رقمی بنویسید که هزارگان آن -0

 باشد. )به روش شاخه ای(

  

 

 در جاهای خالی عدد مناسب بنویسید. -0

 گرم یعنی .......... کیلوگرم و .......... گرم. 3055

 سانتی متر .......... متر و .......... سانتی متر است. 020

 سانتی متر است. 29متر و  1.......... سانتی متر 

 کیلومتر .......... متر است. 9

 متر .......... متر است. 255کیلومتر و  1

قسمت  0محسن یک قطعه زمین مستطیل شکل دارد. او نیمی از زمینش را لوبیا کاشته است و نیم دیگر را به  -6

 قسمت آن سبزی و در یک قسمت آن عدس کاشته است. دومساوی تقسیم کرده و در 

 اشته است؟چند قسمت را سبزی ک -

 چه کسری باقی مانده است؟ -

 چه کسری را عدس کاشته است؟ -

 



تر بود آن مربع رنگ که نزدیک کدامهر مشخص کنید هر کدام از عددها بین کدام دو عدد قرار گرفته است؟ به  -7

  شود.
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 سانتی متر رسم کنید. 0یک دایره با قطر  -1

 جای سوزن پرگار .......... دایره است. -

 سیم کنید و یک قسمت را رنگ کنید.قسمت مساوی تق 0دایره را به  -

 چه کسری از دایره رنگی است؟

 شعاع این دایره چند سانتی متر است؟ -

 عددهای زیر را روی محور نشان دهید. -9
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 علامت مناسب بگذارید. در  -15
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 1×  9× ........( =  9( + ) 3)........ ×     9×  0........ × ........ =  جاهای خالی را پر کنید. -11

7  ÷ ........ =09    = ........3  ÷6     × ......( + )...... × ......( 3  = )0  ×9 

 بنویسید. یک مسئله   =9  ÷36برای عبارت  -12

................................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................................. 

ن دو برادر روی هم چند عکس کمتر دارد. ای 3های ایمان برابر عکس 2عکس ماشین دارد. احسان از  0ایمان  -13

 عکس ماشین دارند؟

 

 آن ها را نام ببرید. شکل زیر از چند پاره خط درست شده است؟ -10

 از برخورد این سه خط چه شکلی به وجود آمده است؟

 نیم خط نام ببرید. 0

 



 محیط شکل ها را به دست آورید. -10

 

 

 

 

 

 

 

 

 ی هر ضلع این مربع چند سانتی متر است؟سانتی متر است. اندازه 36محیط مربعی  -16

 

سانتی متر و عرض آن خمس طولش است. محیط این زمین را به دست  10طول یک زمین مستطیلی شکل  -17

 آورید.
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